
                                           Безмежність і мета 

Життя в нас без мети, без цілі - 
Пусте й порожнє те життя, 
Без цілі люди ще не зрілі, 
Й нема буття в них, й майбуття - 
                                                                         Того, що мають зрілі люди, 
                                                                         Але й дозріти без мети 
                                                                         Нам дуже тяжко й довго ж буде, 
                                                                         Й в тім всім - Безмежність не знайти. 
Пов’язане все в світі Божім, 
В Безмежності все є, й лиш в ній! 
В невігластві й пітьмі – ворожі, 
У світлі знань - всі дружні, й тій 
                                                                          Меті в постійнім пізнаванні 
                                                                          Нам й треба ж перевагу дать. 
                                                                          Зросте й свідомість в тих стараннях 
                                                                          В собі ж Безмежність й відкривать. 
Й в тих відкриттях прийдуть і цілі, 
Вже гідні зрілих в тім людей, 
В Безмежність можуть йти лиш смілі, 
Й нести лиш кращі з всіх ідей, 
                                                                           Які ж Безмежність нам й відкриє, 
                                                                           Як усвідомим ми її, 
                                                                           Й нам стануть рідними й стихії, 
                                                                           Й в них заспівають солов’ї 
Для тих, хто визнає рідню ту 
В Безмежності, все те в ній є. 
В нектар перетворить отруту - 
Найвища ціль, й нам Бог дає 
                                                                            Те усвідомить все, й здобути, 
                                                                            В Безмежності ж можливо все. 
                                                                            Як розірвем невігластв пута 
                                                                            Й мету знайдем, вона ж й спасе 
Тих, хто спасти весь світ сам прагне, 
Й мета його і з тим, й у тім 
В Безмежності всього й досягне, 
Безмежність всім є рідний дім. 
                                                                              Дасть Вчення Шамбали нам все те, 
                                                                              Лиш в ньому й з ним в нас все зросте, 
                                                                              Що треба, щоб в Безмежність злети 
                                                                              Для нас вже стали не пусте. 
Пустопорожні всі без цілі, 
Й крадуть в собі і в інших всіх, 
В Безмежність йдуть лиш ті, хто в ділі, 
Й лиш ділом стверджують успіх 
                                                                              Не стільки свій, в тім й не для себе - 
                                                                              В Загальне Благо все несуть, 
                                                                              Щоб для Землі, й всім, і для Неба 
                                                                              Було б їм краще, й в тім їх суть 
Й мета життя й буття, й всі цілі, 
І сенс в них весь, і їх весь путь. 
Хто Агні Йогу взяв - ті й смілі, 
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